

Как жириновцы опрокинули политику в географию. Фоторепортаж

6 мая на перроне тайшетского вокзала было сине-жёлто. Мимо следовал агитационный поезд ЛДПР, пассажиры которого целых 30 минут своего драгоценного времени посвятили встрече с горожанами. Ключевая мысль выступлений со ступенек виадукта была донельзя предсказуемой: только ЛДПР способна спасти Россию!

Правда, ни одного сколь-нибудь весомого доказательства этого тезиса так и не прозвучало. Зато стала очевидной другая истина: вот уже 26-й год партия топчет российскую политическую поляну, но во все времена что-то мешало и продолжает мешать ей обустроить страну.

Славный тайшетский народ начал собираться на перроне незадолго до прибытия литерного спецпоезда. Здесь были простые горожане и разные начальники, журналисты и чиновники, предприниматели и железнодорожники. Чуть ли не в полном составе собрались сотрудники районного управления культуры. Всего – человек 150.

Родители многочисленных присутствующих здесь детишек, бесспорно, руководствовались не стремлением привить своим чадам политическую культуру, а элементарным желанием вывести их на свежий воздух после затяжных дней непогоды. На мероприятии было замечено даже несколько грудничков. К тому времени, когда они станут обладать активным избирательным правом, ЛДПР уже будет частью истории.

Мимо прохаживались чуткие правоохранители с металлоискателями и служебной собакой в форме сотрудника полиции.

А потом появился мэр Виталий Кириченко, которого сразу облепили какие-то ребятишки. Самый подкованный из них, парнишка лет восьми, заявил: «А я вас знаю, я вас по телевизору видел! Вы самый главный мэр России!» Виталий Николаевич приветливо заулыбался. Он любит детей.

Скоро вдоль перрона выстроился тот самый поезд. Он не был разрисован в фирменные партийные цвета и из окон по недоразумению не выглядывали сине-жёлтые флаги. Количество вагонов-ресторанов в этом составе посчитать было трудно, но их было не два и даже не три.

Соколы самого честного политика России стремглав высыпали из вагонов и праздник торжества красноречия начался. Скандально известный на весь мир депутат Государственной думы от Иркутской области Андрей Луговой по-молодецки преодолел десяток ступенек и, возвысившись над публикой, начал вещание.

В это время ко мне подошла местная старушка и, извинившись, спросила:

- А где же Жириновский?

- В Москве.

- А почему не приехал?!

- Наверное, некогда.

Она расстроилась и стала слушать Лугового.

Всё сказанное партийцами за эти полчаса можно смело уместить в три тезиса:

- В России абсолютно никто не обладает политической волей. За исключением, конечно же, Владимира Вольфовича.

- Они (то бишь «Единая Россия») делают всё во вред и не любят нашу с вами страну. И только ЛДПР знает, как сделать жизнь россиян беззаботной.

- Сибиряки – хорошие и трудолюбивые люди. Мы ещё приедем к вам в гости!

Многие из присутствующих с неподдельным удивлением узнали о том, что либерально-демократическая партия является партией оппозиционной. Однако кому именно она оппонирует, выступающие рассказывать постеснялись.

А партийные агитаторы, которые всё это слышали уже тысячу раз, уши не развешивали. Они профессионально разбавили толпу, и уже через несколько минут публика преобразилась. На головах самых покорных появились партийные кепки, а в руках – тетрадки с портретом лидера ЛДПР, ручки и даже детские игрушки с четырьмя благословенными буквами.

Андрей Луговой с нескрываемой любовью взирал на своих избирателей.



И даже указывал им верную дорогу.



Мэр Тайшетского района, член регионального политсовета «Единой России» Виталий Кириченко запросто нашёл общий язык с Андреем Луговым.



Самые бесстрашные могли обратиться к герою дня лично.



Член Тайшетской избирательной комиссии, работник пожарной охраны, внештатный сотрудник пресс-службы администрации Тайшетского района, автор телепрограммы «Дежурный по городу», член ЛДПР Евгений Монахов и простой российский парень Андрей Луговой.



Депутат Госдумы Алексей Диденко.



Справа - депутат Законодательного собрания Иркутской области Георгий Любенков.



Надежда Коханович – лидер Тайшетского фантом-отделения ЛДПР и очень душевная женщина.



ЛДПР. Вид сверху.



Пёс-полицейский не стеснясь демонстрировал свою аполитичность и с какой-то грустью в глазах следил за происходящим.













Внеся маломальское разнообразие в размеренную жизнь тайшетцев, гости города разбежались по вагонам-ресторанам. И поезд пошёл дальше бороздить просторы необъятной страны.

Также на эту тему:

Усольчане ожидали поезд Жириновского как последнюю надежду

Автор: Андрей Лаховский
© Babr24.com ПОЛИТИКА,
👁 12088 06.05.2015, 20:20 📄 1321

URL: <https://babr24.com/?ADE=135476>

Bytes: 9462 / 4508 Версия для печати



👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)